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M O Ç Ã O Nº. 105

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 12 de janeiro de 1861, Dom Pedro II assinou o Decreto n° 2.723, 
que fundou a Caixa Econômica da Corte. Desde então, a CAIXA caminha lado a 
lado com a trajetória do país, acompanhando seu crescimento e o de sua população. 
A CAIXA sempre esteve presente em todas as principais transformações da história 
do país, como mudanças de regimes políticos, processos de urbanização e 
industrialização, apoiando e ajudando Brasil. 

Ao longo de sua trajetória, a CAIXA vem estabelecendo estreitas relações 
com a população ao atender às suas necessidades imediatas, como poupança„ 
empréstimos, FGTS, Programa de Integração Social (PIS), Seguro-Desemprego, 
crédito educativo, financiamento habitacional e transferência de benefícios sociais. 

Também deu ao povo brasileiro a chance de sonhar com uma vida 
melhor, com as Loterias Federais, das quais detém o monopólio desde 1961. 

Desde sua criação, a CAIXA não parou de crescer, de se desenvolver, de 
diversificar e ampliar suas áreas de atuação. Uma prova é seu Estatuto Social, 
renovado sempre que é preciso se adaptar à realidade dos brasileiros. A última 
atualização foi em 04 de agosto de 2021. A CAIXA, além de atender a correntistas, 
trabalhadores, beneficiários de programas sociais e apostadores, acredita e apoia 
iniciativas artístico-culturais, educacionais e desportivas em todo o Brasil. 

Hoje, a CAIXA tem uma posição consolidada no mercado como um banco 
de grande porte, sólido e moderno. Como principal agente das políticas públicas do 
governo federal, está presente em todo o país, sem perder sua principal finalidade: a 
de acreditar nas pessoas.

Há 70 anos, Botucatu foi privilegiada com a chegada desta empresa. Sua 
missão social visa atender milhares de famílias. A primeira agência, código 0292, da 
Caixa em Botucatu, localizada na área central da cidade, oferece todos os serviços 
como: Cartão de Crédito, Empréstimo Pessoal Empréstimo Consignado, Empréstimo  
Online, Seguros, PIX, Previdência, Renegociação    de Dívidas, Conta  Corrente, 
Conta Salário, Poupança, Débito Automático, Internet Banking, Transferências, 
Maquininha  de Cartão, Auxílio Emergencial, Pausa no   Financiamento, Simulador  
de  Financiamento, Crédito BNDES, Financiamento  de Veículos   FIPE, 
Financiamento Habitacional, Leilão de Imóveis, Seguro Desemprego, FGTS e 
Financiamento Caixa.

O propósito da Caixa é ser o banco de todos os brasileiros e ser a maior 
parceira dos brasileiros, reconhecida pela capacidade de transformação, com 
eficiência e rentabilidade. 
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Parte integrante da Moção n° 105/2022

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL, na pessoa do Gerente Geral da Caixa Econômica Federal de Botucatu, 
WILSON FOGAÇA JUNIOR, extensiva a todos os colaboradores, pela 
comemoração de 70 anos de instalação da referida instituição financeira em 
Botucatu colaborando efetivamente com o desenvolvimento de nossa cidade.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Caixa 
Econômica Federal, PEDRO GUIMARÃES e ao Superintendente Regional da Caixa 
Econômica Federal de Bauru, ANTONIO MINUK, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2022.

Vereadores Autores:

LELO PAGANI 
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LAP/esm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=VGT0DBB931CJFCBJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: VGT0-DBB9-31CJ-FCBJ
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